

**INFORMACIÓN GENERAL****Nombre del producto : Papel de filtro cuantitativo BRANCHIA sin cenizas, velocidad muy lenta**

**Descripción :** Papel sin cenizas (<0,007%) fabricado con fibras de algodón. La velocidad de filtración es muy lenta, adecuada para retención de partículas finas. Se utiliza en el filtrado de precipitados como sulfato de bario frío, sulfato de plomo, sulfuros de cinc y níquel, etc. Gramaje 100 g/m<sup>2</sup>, espesor 160 µm, tiempo de filtración 300 s, retención 2 - 3 µm, resistencia al estallido en húmedo >20 kPa. Disponible en discos (presentado en paquetes de 100 discos en caja). Equivalencia: Whatman 42

**DATOS TÉCNICOS**

referencia	Ø(mm)	tipo	unidades por ref.
BNDS-070-100	70	discos	100
BNDS-090-100	90	discos	100
BNDS-110-100	110	discos	100
BNDS-125-100	125	discos	100
BNDS-150-100	150	discos	100

**EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS**

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNDS-070-100	0,192	0,051	48232000	08434868062443
BNDS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062450
BNDS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062467
BNDS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062474
BNDS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062481

**FOTO DEL PRODUCTO**

## GENERAL INFORMATION

**Product name : BRANCHIA ashless quantitative filter paper, very low flow rate**

**Description :** Ashless paper (<0.007%) made of cotton fibers. Very low flow rate, adequate for fine particles retention. Suitable for precipitate filtration of cold barium sulphate, lead sulphate, zinc and nickel sulphides, etc. Weight 100 g / m<sup>2</sup>, thickness 160 µm, filtration time 300 s, retention 2 - 3 µm, wet bursting strength > 20 kPa. Available in discs (presented in packages of 100 discs in box). Equivalence: Whatman 42

## TECHNICAL DATA

reference	Ø (mm)	type	pcs/pack
BNDS-070-100	70	disk	100
BNDS-090-100	90	disk	100
BNDS-110-100	110	disk	100
BNDS-125-100	125	disk	100
BNDS-150-100	150	disk	100

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNDS-070-100	0,192	0,051	48232000	08434868062443
BNDS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062450
BNDS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062467
BNDS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062474
BNDS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062481

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Papier filtre quantitatif BRANCHIA sans cendre, filtration très lente**

**Description :** Papier sans cendre (max 0,007%) en fibres de coton pour une filtration très lente. Adéquat pour la rétention de particules fines. Convient pour le filtrat de précipités tels que sulfate de baryum froid, sulfate de plomb, sulfures de zinc et de nickel, etc... Grammage 100 g / m<sup>2</sup>, épaisseur 160 µm, temps de filtration 300 s, rétention 2 - 3 µm, résistance à l'éclatement humide > 20 kPa. Disponible en disques plats (boîte de 100 disques). Équivalence : Whatman 42

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	Ø (mm)	type	unités par ref.
BNDS-070-100	70	plat	100
BNDS-090-100	90	plat	100
BNDS-110-100	110	plat	100
BNDS-125-100	125	plat	100
BNDS-150-100	150	plat	100

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNDS-070-100	0,192	0,051	48232000	08434868062443
BNDS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062450
BNDS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062467
BNDS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062474
BNDS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062481

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Carta da filtro quantitativa BRANCHIA priva di ceneri, velocità molto bassa

**Descrizione :** Carta senza ceneri (<0,007%) realizzata in fibre di cotone. La velocità di filtrazione è molto lenta, adatta per la ritenzione di particelle fini. Viene utilizzata nella filtrazione di precipitati come solfato di bario freddo, solfato di piombo, solfuri di zinco e nichel, ecc. Grammatura 100 g/m<sup>2</sup>, spessore 160 µm, tempo di filtrazione 300 s, ritenzione 2 - 3 µm, resistenza allo scoppio bagnato >20 kPa. Disponibile in dischi standard (presentati in confezioni da 100 dischi per scatola). Equivalenza: Whatman 42

## DATI TECNICI

referenza	Ø(mm)	tipo	unità per ref.
BNDS-070-100	70	circolari	100
BNDS-090-100	90	circolari	100
BNDS-110-100	110	circolari	100
BNDS-125-100	125	circolari	100
BNDS-150-100	150	circolari	100

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNDS-070-100	0,192	0,051	48232000	08434868062443
BNDS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062450
BNDS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062467
BNDS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062474
BNDS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062481

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Filterpapier BRANCHIA, quantitativ, aschefrei, sehr niedriger Durchfluss**

**Beschreibung :** Aschefreies Papier (<0,007 %), hergestellt mit Baumwollfasern. Die sehr langsame Filtergeschwindigkeit ist geeignet für die Retention von feinen Partikeln. Wird für die Filtrierung von Fällungen wie kaltem Bariumsulfat, Bleisulfat, Zinksulfat und Nickelsulfat usw. verwendet. Gewicht 100 g/m<sup>2</sup>, Dicke 160 µm, Filtrierzeit 300 s, Retention 2 - 3 µm, Berstfestigkeit bei Nässe >20 kPa. Verfügbar in Scheiben (in Paketen mit 100 Scheiben pro Schachtel). Äquivalenz: Whatman 42

## TECHNISCHE DATEN

Referenznr.	Ø(mm)	Typ	Stück pro Ref.
BNDS-070-100	70	Scheiben	100
BNDS-090-100	90	Scheiben	100
BNDS-110-100	110	Scheiben	100
BNDS-125-100	125	Scheiben	100
BNDS-150-100	150	Scheiben	100

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNDS-070-100	0,192	0,051	48232000	08434868062443
BNDS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062450
BNDS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062467
BNDS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062474
BNDS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062481

## PRODUKTFOTO

